

**Требуется
МАШИНИСТ**
на экскаватор-
перегрузатель.
Зарботная плата высокая.
Тел: 8-916-824-79-76.

**Требуется
СТОРОЖ.**
Зарботная плата высокая.
Тел: 8-916-824-79-76.

ООО "Торговый Комплекс"
(Кашира-2, Рынок на Садовой)
**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
ДВОРНИК** (муж., жен.).
Тел: 8(49669) 5-40-96
(с 9.00 до 16.00).



**Расписание занятий по
физической культуре**

«Активное долголетие» создано для поддержания активного образа жизни людей старшего поколения, улучшения их психоэмоционального состояния, укрепления здоровья.

Расписание занятий по физической культуре:

- **Понедельник** - "Дом культуры имени Ленина" (г. Кашира, ул. Клубная, д. 2): 11:00-12:00.
- **Вторник** - СК "Ожерельевский" (м-н Ожерелье, ул. Советская, д.18): 13:15-14:45.
- **Среда** - "Дом культуры имени Ленина" (г. Кашира, ул. Клубная, д. 2): 11:00-12:00.
- **Четверг** - СК "Ожерельевский" (м-н Ожерелье, ул. Советская, д.18): 12:15-13:45.
- **Пятница** - СК "Ледово" (д. Ледово, ул. Кржижановского, д. 1): 18:00-19:30.
- **Суббота** - СК "Ледово" (д. Ледово, ул. Кржижановского, д. 1): 18:00-19:30.

Записаться можно по телефону: 8 (49669) 28147 или обратиться по адресу: г. Кашира, ул. Иванова, дом 1, ГАУСО МО "Каширский ЦСО "Забота".

! Обязательное требование к участникам для занятий в помещениях: наличие справки об антителах к COVID-19 или наличие справки о вакцинации от COVID-19. Обязательны меры предосторожности — ношение масок и соблюдение социальной дистанции. Присоединиться к проекту могут женщины от 55 и мужчины от 60 лет.



ТЕПЛИЧНЫЙ КОМПЛЕКС

ООО "АГРОКУЛЬТУРА ГРУПП" ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- **СБОРЩИКОВ ОВОЩЕЙ**
- **ПОДСОБНЫХ РАБОЧИХ**
- **РАБОТНИКОВ СКЛАДА**

Зарботная плата от 35 000 рублей
+
бесплатное обучение
обеда, общежитие, доставка до места работы

Оформление в соответствии с ТК РФ

Адрес: Московская область, Каширский район,
севернее деревни Знаменское, участок № 1, 142941
+7 (915) 076-61-16

На поэтической волне

День поэзии – один из немногих поводов, чтобы встретились участники поэтического клуба «Поколение» в городской библиотеке им.Воронкова. Ведущая программы Елена Печагина рассказывает, что первый Всемирный день поэзии прошел 21 марта 1999 года в Париже. Поэзия объединяет страны, народы, культуры, помогает людям понять друг друга.

В этом году клубу «Поколение», создателей которого был Н.И.Шадский, десять лет, и на экране – заседания клуба за эти годы, где присутствующие могли увидеть себя. На протяжении всей программы между выступлениями участников клуба звучал волшебный голос Елены, вносящий дополнения, интересные факты. Она дает слово участникам клуба. Знакомит со своим творчеством Александр Левин, его стихи наполнены смыслом. Своим стихам он придает глубину, сопричастность судьбам поколения, в его стихах слышится резкость, острота, колючесть, он умеет отличать пустые слова от искренних. Александр интересен всем, на заседаниях любят его умные разговоры, он разбирается не только в поэзии и музыке, но и в политике, знает историю России. Он всегда отстаивает высокое предназначение и честь нашего Отечества, понимая, что его страна – это его дом, дом его детей, что делая ее лучше, мы заботимся и о себе, и о близких.

Каждый из поэтов исповедовался перед своими друзьями и слушателями. У Галины Асташовой стихи просты, как дыхание. В ее творческом почерке проступает стремление к простоте, в которой конкретность бытия, но ее поэтический язык отличается от обыденности: пробуждающаяся природа, нереально красивые туманы, радость восходящему солнцу, а также любовь к семье, к своему городу. Слушали и наслаждались.

Очаровывает своей поэзией Татьяна Кошелева. Созерцая природу, она как будто растворяется в ней, в этот раз она представила и патриотическое стихотворение «Стране служить – благое дело». Ее выступление – это свобода, уверенность. Близка Татьяне лирика, ее поэтические рассказы полны печали, тревоги и надежды.

Руководитель ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов – частый гость клуба. Он знакомит участников клуба с литератур-

ными новостями округа. Просит быть готовыми выступить в мае на поэтическом фестивале, который продлится с 21 по 23 мая. Андрей прочитал стихотворение из сборника О.Корчагиной «Вишневые сады», в также познакомит присутствующих со своими авторскими стихами.

Следует отметить, что шероховатость некоторых стихов воспринималась, как естественное, при переделке было бы утеряно нечто ценное – колорит, ощущение времени. Национальные корни в народе очень сильны, и все, что еще сохранилось в нашей культуре народного, вызывает горячую любовь слушателей. Поэзия не может в одинаковой степени нравиться или не нравиться всем, поэты просто выкладывают на лист бумаги свои чувства, мысли, переживания, радость.

В клубе – не профессионалы, но они полны страсти, увлечены своим делом. За чаепитием делились мнениями о встрече. Благодарность руководству и сотрудникам библиотеки за прекрасный праздник.

В.Фадеева



Торжественное вручение паспортов прошло в Каширском отделе ЗАГС



Добрая и хорошо зарекомендовавшая себя традиция снова прошла в Каширском отделе ЗАГС. Торжественная церемония вручения проходила при участии заместителя Главы округа Светланы Зосимовой и председателя Совета депутатов городского округа Кашира Сергея Бурова.

Открывая мероприятие, знаменная группа торжественно внесла и установила Государственный флаг России, Московской области и городского округа Кашира и прозвучал Гимн Российской Федерации. Свой первый взрослый документ получили в этот день 9 юных каширян. В подарок к нему прилагался памятный подарок.



Андрей Голубев встретился с членами Союза пенсионеров и участниками клуба «Волшебный клубок»

Депутат Московской областной Думы Андрей Голубев встретился с членами Союза пенсионеров и участниками клуба «Волшебный клубок» в Каширской Центральной библиотеке. Он представил им свою новую книгу по Каширской истории, изданную в год 80-летия Битвы за Москву и посвященную роли нашего города и всего Южного Подмосковья в решающем сражении Второй мировой войны.



Андрей Голубев рассказал уважаемым ветеранам о своей работе в Мособлдуме и прежде всего о новых мерах социальной поддержки людей старшего возраста, о выполнении наказов избирателей, о реализации партпроекта партии «Единая Россия» «Старшее поколение», программы «Активное долголетие». Отвечал на вопросы земляков.

В завершении встречи наш депутат подарил свою книгу с автографом всем желающим.



Жизнь в служении искусству

День работника культуры в России отмечается ежегодно 25 марта с 2008 года. Праздник был учрежден Указом Президента РФ от 27 августа 2007 года.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ И ДЕЯТЕЛИ ИСКУССТВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Вы служите благородной цели эстетического и нравственного воспитания жителей. Бережно сохраняя традиции, насыщаете культурную жизнь новыми красками. Культура является чрезвычайно значимой сферой жизнедеятельности общества. Она формирует существование каждого человека, берет на себя задачу сохранения духовных и нравственных традиций нашего региона, привнося в мир красоту и гармонию. Выступая, как качественный показатель уровня жизни.

Достижения работников культуры Подмосковья в области искусств, литературы, народного творчества – это достояние области, которым мы гордимся, и будут гордиться наши потомки!

От души поздравляю вас с праздником! Желаю неиссякаемой энергии, профессионального роста, благополучия и удачи в реализации всех намеченных планов!

Ваш депутат Московской областной Думы, Председатель Комитета по вопросам охраны здоровья, труда и социальной политики, Член регионального Политсовета партии «Единая Россия» в Московской области Андрей Голубев

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником

– Днем работников культуры.

Выражаю Вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим. Примите пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений!

С уважением,
депутат Московской областной Думы
Исаев Игорь Михайлович



Заседание «Зодиака»

Творческих, целеустремленных участников литобъединения «Зодиак» отличает зрелое понимание качества поэтической строки и прозаического изыска. Авторы участвуют в жизни ЛИТО, на заседаниях прослушивают новые сочинения, поправляют, а затем лучшее представляется читателям Литературной газеты «Зодиак». На каждом заседании звучит что-то новое о литературной жизни Подмосковья.

7 марта прошло очередное заседание «зодиаковцев». Открывая встречу, руководитель ЛИТО Андрей Тернов оповестил присутствующих о презентации сборника Ольги Корчагиной «Вишнёвые сады», затем сборник будет представлен в городской библиотеке им. А. И. Воронкова. А 28 марта в детско-юношеской библиотеке в Кашире-2 будет отмечаться День поэзии, приглашаются все желающие. В планах 21 – 23 мая на площадках г.о. Кашира провести поэтический фестиваль. Также Андрей познакомил участников ЛИТО с жизнью и творчеством поэтессы Тамары Инсаровой, которая жила в Кашире с 50-х годов.

В литобъединении появился новый участник Лилия Юрьевна Тетерина, которая сразу предложила проводить обучение стихосложению. 7 марта шла речь о классическом русском стиле. Лилия Юрьевна начала рассказ с эпохи Михаила Васильевича Ломоносова, благодаря которому зарождалось светское стихосложение, он взял в свои сочинения то, что присуще русскому человеку. Затем Лилия Юрьевна перешла к творчеству Валентина Распутина. Она рассказывает о содержании его произведений «Прощание с Матёрой» и «Живи и помни!». В этих произведениях автор показывает, как реально живёт человек, они не оставляют равнодушным читателя. Затем Л.Ю. Тетерина провела краткий мастер-класс по стихосложению, после которого выступил с авторскими сочинениями В.И. Филиппов. В.С. Бусов прочитал сонет, посвященный М. Волошину, посвящения А. Ахматовой, А. Блоку, а также весенние стихи. В мир



животных и птиц позвала слушатель Лидия Моисеенко. С волнением прочитал свои стихи Владимир Чекун. Его творения всегда вызывают споры. К примеру, на прошлом заседании структура стихотворения «Трезвей, Россия!» вызвала дискуссию, на это заседание всегда автор пришёл с изменённым, но не лишённым прежнего смысла текстом: «Коль хочешь быть здоровой, сильной, тебе я дам совет простой: разумней стань, трезвей, Россия, и на ногах ты твердо стой!». Владимир познакомил со стихами «Когда растают льды», «Перезагрузка», «Не унывай!», стихи серьёзные, требующие внимания и осмысления.

Впервые пришёл на заседание Александр Егоров. Вкратце рассказав о себе, он читает стихи о безответной влюбленности, которые понравились «зодиаковцам». Галина Аббакумова в своём творчестве показывает значительность мгновений жизни, а также читает детские стихи. В сочинениях Т.А. Графовой звучит и гражданская тема, и природа, и красота мира. В сочинениях Марины Нефёдовой – тонкое поэтическое размышление о природе человеческих чувств, ей удаётся передать любые чувства, душевное состояние человека. Мария Булдакова читает стихи о молодости, влюбленности, иногда звучат грустные нотки оттого, что прошлого не вернуть. Евгений Шибаршин читает о последнем дне зимы, а также философские стихи жены «Зачем живу?». Л. Ю. Тетерина читает свои детские стихи.

После праздничного чаепития с тортом Григорий Тачков представил стихи «Жёны-мироносицы» и «Весна-сударушка», затем под гитару исполнил песни собственного сочинения, а также на стихи Марии Булдаковой «Мы такие разные». Екатерина Стрельникова и Григорий Тачков исполнили песни собственного сочинения, что представляло особую ценность. И в исполнении Андрея Тернова прозвучали народные песни «Улица» и «Живёт моя отрада». Пять часов общения прошли незаметно, было интересно всем.

В. Фадеева



«Мы вместе!»

18 марта - особенный день у страны. Историческое событие, которое произошло 7 лет назад, заставило вновь говорить о торжестве справедливости, солидарности и высокой миссии заступничества России.

Вся Россия празднует седьмую годовщину вхождения Крыма в состав Российской Федерации!

18 марта 2014 года в Георгиевском дворце Кремля был подписан договор о вступлении Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации на правах новых субъектов.

21 марта 2014 года Президентом Российской Федерации был подписан Федеральный Конституционный Закон «О принятии в Российскую Федерацию новых субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя».



Именно этому событию была посвящена Акция «Мы вместе!», которая прошла в парке «Дубовая роща» микрорайона Ожерелье. В ней приняли участие жители микрорайона и учащиеся колледжа «Московия». Слова приветствия и поздравления с праздником, прозвучали от начальника территориального отдела Ожерелье Сергея Леонидовича Вахрушева. Свой музыкальный подарок, подарили солсты вокальных коллективов Дома культуры.

События 18 марта 2014 года – это важнейший рубеж в нашей истории. Перешагнув его, мы сделали гигантский шаг на пути к национальному единению.

Елена Пахомова